
应  县  一  中  高  二  年  级  月  考  八

           数   学  试  题（文）       2018.6
时间：120分钟   满分：150分  命题人：

选择题：(本大题共12小题，每小题5分，共60分，每小题给出的四个选项，只有一项是符合题目要求的).
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可选择的方法有以下几种，其中最合理的是   （    ） 
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    B.分析法       C.归纳法
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3.设全集U是实数R,M={x|x2>4},N=[image: image9.png]
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8、若正数a,b满足ab=a+b+3,则ab的最值范围为(    )
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12．已知函数f(x)＝eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(x2＋2x，x≥0，,x2－2x，x＜0.))若f(－a)＋f(a)≤2f(1)，则a的取值范围是(  )
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填空题(共4小题，每小题5分，共20分)
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 14、记集合A＝{2}，已知集合B＝{x|a－1≤x≤5－a，a∈R}，若A∪B＝A，则实数a的取值范围是          ．
15．已知函数f(x)＝x2－2ax－3在区间[1,2]上具有单调性，则实数a的取值范围为________．
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三、解答题（共6小题，共70分，要求在答题卡上写出详细的解答过程。）

17．（10分）已知全集
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19、（12分）在平面直角坐标系中，直线[image: image82.wmf]l
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（其中[image: image84.wmf]t

为参数），现以坐标原点为极点，[image: image85.wmf]x
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（2）已知点[image: image90.wmf]P

为曲线[image: image91.wmf]C
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二、填空题(共4小题，每小题5分，共20分)
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三、解答题（共6小题，共70分，要求在答题卡上写出详细的解答过程。
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18、（12分）解析：（12分）（1）设[image: image123.wmf](

)

2

fxaxbxc

=++

，

由f(0)=1可知c=1.

∵[image: image124.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

2

2

1112

fxfxaxbxcaxbxcaxab

éù

+-=++++-++=++

ëû

，

又[image: image125.wmf](

)

(

)

12

fxfxx

+-=

，

∴[image: image126.wmf]22

{ 

0

a

ab

=

+=

，解得[image: image127.wmf]1

{ 

1

a

b

=

=-

。故[image: image128.wmf](

)

2

1

fxxx

=-+

.

（2）由（1）得[image: image129.wmf](

)

2

2

13

1

24

fxxxx

æö

=-+=-+

ç÷

èø

，[image: image130.wmf][

]

x1,1

Î-

，

∴当[image: image131.wmf]1

1,

2

x

æö

Î-

ç÷

èø

时，[image: image132.wmf](

)

fx

单调递减；当[image: image133.wmf]1

1

2

x

æö

Î

ç÷

èø

，

时，[image: image134.wmf](

)

fx

单调递增。

∴[image: image135.wmf](

)

min

13

24

fxf

æö

==

ç÷

èø

。又[image: image136.wmf](

)

(

)

13,11

ff

-==

,∴[image: image137.wmf](

)

max

3

fx

=

.
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